82

#iMETE 1140

Witz 900

35

830

823.6

PIUR-LB90 % Bk

o (@)

o X . .

M 2TV ARWE « Dy v = TANYFY
B *”4@ 27T = Hu b, M6

]

o )

Bl ox EPDM/Sw £ 5% 10

AS2B1 =75
it REED > Bk t=1.6

XEERES RT-081

g S - »
e p— f%@wlmx t=6.8 (7lid)
_ 7 B ; 2
©
-3 - kiR | 80
Wi 1=2
-
© fE»28 (FTREESR) o
I B 2RRD - LR {=1.6
T ] — i |
[€} ‘ @.,
<o}
& o Vamai=: BiRBHS> TR = 1.6
Bt 1=2 — EH }/jﬂ
e ]
2 KRR 8¢ —~ 19901
B iR 1 — N 4 Sy 20 W=30
AASHiRg k:?l
Bt
SR ~
(@]
N
= 4mm7 22EZ_©300 E Bl nY- (s t=2 ZRD)
2 ¥-vv9 PO5-%pyT
o ~| R
7EQ7J<t)] ?’. /\.97:/j]’v:'ﬂ:ﬁ kkw“g’ﬁ:ﬁﬁ
9 FHIBEIAM W=100 ifiﬁwlzgi)m FHCERER
50 &
S iy O PERPIN: =T #7vn- t=2.3
A M
Ip]
«©
TV IFEB GENVY
; 5 (pi8) By N t=2.3
Bk ———————— X . -
(53450 E e -2 (Bi5aE)
SRUPPACIY | EZ
50 {EBOTE 840
32 150 \ FEROTE 940
) §\ fE# (B2
Bk (Ri) 1K A (B2)
‘ 799-5-227 9é
y 19F-04%= 1.8
v
FRD=9-1
e EERA 54 b AE-7N\ TSV PS-90 R A = =BISHIAIISTYORRSY
£ WraWE D 7 :
o I o o o )
" " - Ek it ]
I Y B # YA\ &
Rl 2 el A e . . Ea L "




o
S| ©
Il

{oE
%lﬂ:lﬁ 5
=l

7IUR-LB90 % 0B

ATULRARIWE « Dy e -
2TV To9 e = Fuh

62

#iMETE 1140

Witz 900

35

830

IADE D)
6

EPDMISw %> 5% 10

823.6

AS2PI =75

it REED > Bk t=1.6

BAVEASZ t=6.8 (Bl&)

Dl

EBES RT-081

e
73 B :
[ve} L
©
I F - BT 86
WA =2
-
© BLE»EE (FFRETLE) o )
TV B BifRA#E»-> Bk t=1.6
USRI — \
° \&
O
Q Yroh | FTHIE BitasED- Sk (=1.0
Bt =2 — H (jﬂ
) csninil
2 kiR 80 —~ 19901
o KRN - —] NN Ay 70 W=30
AAS I 830N j:qz
Bt o
T2 R il al T =
J = \ &
= 4mm7 7 2E 2 @300 E s H - (M 1=2 BBY)
0 Uy
5 - S TOI-F+y T
Z Bk ?
& UMM W=80 RIF IR ‘
(7O NI BB EEE
3 “BAYTI AV o B7Yn =23
~— M
2
T2V T EE ERAYY
EHEINFI(BIE)
/ fe-2 (pms
. WiTE -2 (B
(3491 2i)
S-Uv T (RR)
ftEBOTE 840
32 150 gEEOTE 900
/ \ \— L (B2
AR (Bli) | J FP99-5-37 98
1YF-04v~ 1.8
ARD—F-~
e EBRR 54 P RE-INYFISLI PS-90 AR = - = =BISHIAIISTYORRSY
B e o IE 2 /\
2| WhaHEE e 3
- ‘ R g
b L - &l = & A &
R Vi 5 A T T T T = /




390
280

=3
S|
]

B0
K- A

52

s 1140

wiE 900

35

830

772UR-LB90 % ABE

AFIVRARIE e Dy e =0 T4
2FUV Ty b= Fu b, M6

EPDMSw £ 5X 10

\DE,

823.6

NSRBI =75
Sl RARD > iR 1=1.6

XEERES RT-081

x4 9 45 = _ N
AEE —— Umg . @AVEASR 1=6.8 (AR)
. VAIES: I 70 E 7
) 2,
I F 8K |86 ; —
Wit t=2 1 CTH ]
<+ u
© ft»28 (L TRETSE) ﬂ ﬂ o )
7Bt \ \ CH im) Bt EERD - S35 t=1.6
RESHRI b ——— W o—— ﬂI \
«© ‘ @i
© \T 7 | s
& \ | FTHIE B ERRD- ¥R =10
Wit t=2 — EH }/ﬂ
A c=ininii
2 kiR 86 —~ 19941
h KRN N~ —] . N Kv b W=30
AASHS ):? 2
Bt
SUEL. I A7 <
(@]
N
= 4mm7 9 2E 2 @300 § BN - (BRH =2 ZBY)
L2 y-Uvg
0 79-Fry S
fg]
Rk | & -
& TLIREFA W=70 < RIFINT N
~ (B7UN-1EE U3 EFKEEEE)
8 i S PEEPLY:
= By N t=2.3
0
© L~ L—30x30x3
E¥55(TIRER - BERH)
Hk)s 47 —/ C@L(%OXSOXZOXZ.B
(Y347 MBI &
-Uv T (%) ] 1t
‘ 50 HEEOTE 840
27 125 100 #BEOTE 940
KO : / | \ \— {EEH (32)
FRI7 WM =24 7 ‘ o
AEEAVNMR =25 | 779'7»7/7 9¢
(78) $ 1YF-04%= 1.86
ARU=59—A
e BERM 54 h AE-INYFSISL PS-90 R ae A A = SWSHIHUISTYIRRRR
& WHRIK @ AN i
" - fikAT 7 o
W 1 al B, 12 A 2
Rl 2 3 AT . 4 -




390
280

=3
S|
]

B0
K- A

62

s 1140

120

wiE 900

35

830

772UR-LB90 % ABE

AT VVARIE « Dy oe = ANy £
6

2TV Tdu e — e Fuy b,

EPDMSw £ 5X 10

823.6

NSRBI =75
Sl RARD > iR 1=1.6

XEERES RT-081

x4 - = _ “w
e Tp— U@]U ) BAVENS2 1=6.8 (R)
. 7 VB : A
i 2
2 F - 8kiER | 86 i .
Wt t=2 T B
- I i
© REDSE (FTREERE) B B o
F LB \ M im) Bl RBEY - YT t=1.6
{1k AN ——— o1 1| \
© [ @i M
© ]
0 Yrohy | AT T BiBERD- S =1.6
Wt t=0 — EH\ {ﬂ
et |
2 KiER B0 —~ 19941 W
h KRN N~ —] . N Kv b W=30
AAS g 830\ j):?KZ
mEh A T
TR i -
L - \ t
N
= 4mmz 7 2E 2 @300 EP § BN S (BEH t=2 BRD)
e S=Uv9
0 79-Fry S
) ~| &
& ZUIBWET W=80 <
MBX25R K « Dy e « Fu b
g ZRBRKEY)TIA VN —— WELRT N -AMK
BlAEHY- $BE t=2.3
o) ]
«© I I
i BEL 2T VT
. SR> $HE t=3.2
oty —— ! 152211 -8x75
(jﬂ %)b%ﬂﬁ) i \\+/
S-UY 7 (31%) \
- / K (R8)
b N
P27 W=7 427 ; 2 EROA 840
%tﬁg) 28 | o4 105 FEEOTE 950
‘ \ \— HEH (B8)
: ‘ POo9-r-9 96
i ? {VF-04¥- 1.80
SN BEVAT7 N1 (145E)
- RBL AT Y A-EK (PS /SHKA)
CBEL2TZ O N-TH (547 1)
T EBRAN 54 F2E-2NY FASLI PS_90 A - s A e = Ul EmrEhoISTyosRRsr
| WHREEZ S AL ]
- ; ke 1 g
W 1 al B, 12 A 2
R 7 it A T T T T 7 = / e




o
S| ©
F| N

{oE
%lﬂ:lﬁ 5
2| L

52

#iMETE 1140

Witz 900

35

830

823.6

7IUR-LB90 % 0B

AFVVRARNE « Dy e = JA
2TV IT0w e = Fu b M6

\DE)

EPDMISw %> 5% 10

AS2B1 =75
it REED > Bk t=1.6

XEERES RT-081

B S - %
T p— //ﬁﬁkwlﬂ72t68(ﬂ@)
. 7V BERH ; 7
©
T+ - 8kiET 86 :
W t=2
-
© RiE®LE (L TREFLE) o
7 BT \\ \ B EBRD - i t=1.6
T Y e m— i \
«© ‘ @.,
O
& oh Vamai=: BIRRAD- WK (=16
Wt t=2 — EH {iﬁ
e ]
ik KRR 8¢ —~ 19901
h KRN /5= —] . a Ay 70 W=30
AASHIE k:?
B é{
T3 B .
&
= 4mmz 7 2E 2 @300 § RS- (W3 t=2 ERY)
O RNy
0 79w T
“EXY ~|®
& ZLIEEIM W=70 = K7 IH-
~ (WP ON- 1B U EBCERBE)
8 7 CPERPLY:| e i3
— Vh- =2,
fg]
«©
Bit-2 L—30x30x3 £&50
(TSR - BIERIE)
ﬁM(ﬂB{j / \1 L765X65X6 (%‘J@)
(5342 R EHR)
S-Uu7 (BB)
70 HEEOTE 840
32 ALC 100 HEEOTE 980
/ \\;Agg—ﬁiﬁ<mﬁ>
AR (3132) }
FOI-5-3v7 9¢
| 19F-04%- 186
oY
¥
ITRL=59-=A
TEeh FEFE S M 2AE-INYFASLI PS_90 iR - 8 A L = =BTSHIUISTYIRRR
< WHaHEFER 3 :
| e o o o
@ 1 " ” kA :
I Y B # YA\ &
R| 2 ) A e . . - | "




256

105

152 PMEHE 1140
120 BHTE 900
35 830
3.2 823.6
ol
SIRS L . e $52BI =75
s ARV « Dy e = TJANY F z o o
| P S v g [ Bl 2RRD - 2BR {=1.6
O
B| EPDMAw 3 5% 10 ‘ A
B S - %
— f%@wlmz t=6.8 (R2)
. 73 BER ; 7
©
T+ - 8kiET 86 |
W t=2
-
© fE»2E (L THEFLE) e
7L B \\ N Bt AR iR t=1.6
T Y e m— \
N \
Yroh Tami=: B ERRD- YWk =10
Wt t=2 — EH /jﬂ
N
Ak KRR 86 —~ 1390
— mmﬁ;w\*mi } } — Ny )b W:3O
AAS g 830N :jk:?lz
Bt ﬁgjéiﬂ
7B | T; ~
JF - \ &
A==
= 4mm7 7252 0300 ! >< ﬁk 5 RS- (W3 t=2 ERY)
0 Y-vg |
Te} 79w T
L _ >< - 2
“ —BxY) - = NIF7Uh~-
< FHIBEFHM W=170 N © (WP IN-1BHE S EEHCERBE)
N\ SBENII (PR)
2y S PEEMIN: : ° % €7 oh- 1=2.3
9 B S
© ! T

(J3 408

¥=Uv7 (Bl#)

22 75

80

[_H

B -2 (BI53E)

TEROTE 840

FIRFEDTE 950

KA XK XXAX
at

\
J
v

\— W (32)

Bzt (Rlig)

799-5-379 9¢
4UF-04%- 1.8¢

XEERES RT-081

AP =F-A
" E > % 5 - % 1B B =3 —_ —_
e BERMA 54 M AE-9NY 7SS0 PS-90 e cran A 7 . =RIENIAITSTYIRRER
5 WHmkm:taE X :
" ‘ Bkt
ki L - &l B 5 A &
IN & A T T T T = /




XEERES RT-081

152 oML 1140
120 iz 900

35 830

32 823.6

FIOUR-AB90% BB

o 20
S| & : ; | AZ2BI =75

AT VVARIE « Dy S = e TANy F2 L A a
ATaE 02 date | 2 Tanb Vs 116
O
= L EPDMISw %> 5 10 ‘ N\

e b "
e T— /7@)\@’}7172 t=6.8 (88)
a T B : 4
©
- F - HAKR |86 —
it t= S [
. Wt t=2 ] I
© w28 (LTREFSE) jﬂ ﬂ o
7 BYH \ \ C Im) BifRAMDo SR t=1.6
bR ———— W o—— M \
© ‘ =1
© ]
0 \@j\@ | FTHIE BiasaD- SR =1.6
W t=2 — H\ }/jﬂ
) == |
2 KRR 86 —h 19901 W
— KRR AN = — L H Ny 2 W=30
AA SHilE 830 j)zhz
BEh Al
TIVIBER [ f
L = T\
[ : M 40 )Y % o
o Ammr 7 252 8300 ﬁ? = Bl NN (s t=2 ZR0)
0 S-Uvg
Te) 79+ T
— L
@]
- :EQ?ktj] 5 Z N7 IN—
8 FUOIBEEH W=170 © (WP ON-IBE S EHCERBE)
EHDENII (BIR)
e Y UBERPLY:: ‘ 7N t=2.3
— } | | N
e ! L N
o L i
| 0 \ -3V ITHG WA
= BT -2 (BB
HAuS 4 7 4/L5J
(J3 45 b 8if) 2 (3i8)
S-Uvd (B2) 3
30 #EEOTE 840
22 100 150 gkEOTE 900

/ \ \— HEH (B2

S 799-9-v7 9¢
{VF-04%- 1.8¢

\

|
i
$ARV-F-A

" 5 > % HEH - ¥ 1B B =3 — —
THen BERR 5P 2E- 90y FASL pS_90 Wit - HE - T = | B ——
B WhHekhm X : BTN i
- ‘ n o fit AT HE — S R R
@l E1 @ 1 JaN 2
Rl 2 A g / "




